
                  

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΤΜΗΜΑ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

Καλαμάτα, 23 Απριλίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Συμμετοχή Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας στο αθλητικό 
ποδοσφαιρικό τουρνουά παράλληλων δράσεων πανμεσσηνιακής εμβέλειας 

Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας με Εκπαιδεύτριες - Νοσηλεύτριες και Εθελοντικό 

δυναμικό, αποτελούμενο από Εθελόντριες Νοσηλευτικής και Εθελοντές του Σώματος 

Σαμαρειτών Διασωστών και Ναυαγοσωστών, συμμετείχε στις 15 και 16 Απριλίου 2019 στο 

αθλητικό ποδοσφαιρικό τουρνουά παράλληλων δράσεων πανμεσσηνιακής εμβέλειας, 

κατόπιν αιτήματος του Συλλόγου «Χαμόγελο του Παιδιού». Στην εν λόγω εκδήλωση 

συμμετείχαν και άλλοι επιστημονικοί φορείς και σύλλογοι, οργανώνοντας δράσεις για 

μικρούς και μεγάλους. 

Οι Εθελοντές και οι Εκπαιδεύτριες - Νοσηλεύτριες του Τμήματος οργάνωσαν δράσεις, όπως 

παρουσίαση των Θεμελιωδών Αρχών του Ερυθρού Σταυρού, έκθεση του εκπαιδευτικού 

υλικού και του διασωστικού εξοπλισμού, παρουσίαση συγκεκριμένης θεματολογίας πάνω 

στις Πρώτες Βοήθειες και παιχνίδι για την κατανόησή της, ενημέρωση για τις δράσεις του 

Ε.Ε.Σ. αλλά και διαδραστικά παιχνίδια για την κατανόηση των τηλεφωνικών γραμμών 

έκτακτης ανάγκης. Ταυτόχρονα τα μέλη των κλιμακίων κλήθηκαν να προσφέρουν Πρώτες 

Βοήθειες σε παιδιά, που κατά την διάρκεια των διαφόρων διαδραστικών παιχνιδιών 

τραυματίστηκαν. Από τα στελέχη και τους Εθελοντές αλλά και με την βοήθεια του Ιατρού 

που υπήρχε στο χώρο αντιμετωπίστηκαν θλαστικά τραύματα, διαστρέμματα, 

μικροτραυματισμοί και λιποθυμικές καταστάσεις. 

Η οργανωτική επιτροπή ευχαρίστησε θερμά τους Εθελοντές του Ε.Ε.Σ. για την άψογη 

συνεργασία και την παροχή Πρώτων Βοηθειών και απένειμε τιμητική πλακέτα προς το 

Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας, την οποία παρέλαβε η κα Ελένη Βασιλοπούλου, 

μέλος του Περιφερειακού Συμβουλίου και Εθελόντρια Σαμαρείτισσα. 



Το Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Καλαμάτας με τις Εθελόντριες Νοσηλευτικής, τους Εθελοντές 

Σαμαρείτες Διασώστες και Ναυαγοσώστες, καθώς και με τα στελέχη προσφέρουν πάντα τις 

υπηρεσίες τους και συνεργάζονται άψογα με όλους τους φορείς, με σκοπό την διάδοση των 

Θεμελιωδών Αρχών του Ερυθρού Σταυρού. 

 
  
 
 


